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NOTULEN JAARVERGADERING IJSCLUB “ORANJEWOUD” 
GEHOUDEN OP 20 NOVEMBER 2012 BIJ RESTAURANT “DE KONINGSHOF” 

 SEIZOEN 2011-2012  

 
1 Opening 
 
Om 20.08 uur opent voorzitter J. van der Zee de vergadering en heet 8 leden welkom. Om vast wat aan 
te sterken voor de komende winter wordt de koffie aangevuld met een stukje oranjekoek. De afgelopen 
winter was opnieuw prachtig met zelfs bijna een Elfstedentocht. We hebben weer vele positieve reac-
ties ontvangen over onze ijsbaan. Met het weer laten vollopen van de ijsbaan afgelopen week zijn de 
voorbereidingen voor het nieuwe winterseizoen inmiddels gestart. 
 
 
2 Mededelingen, ingekomen en uitgaande stukken 
 
- Afmelding Geert Kuipers (is ook kascommissielid) 
- Iedereen wordt verzocht de presentielijst te tekenen 
 
 
3 Notulen van de laatstgehouden jaarvergadering op 29 november 2011 
 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
 
4 Jaarverslag secretaris (1-10-2011 tot 1-10-2012) 
 
Het jaarverslag wordt goedgekeurd en vastgesteld. 
 
 
5 Financieel overzicht penningmeester 
 
Het exploitatieresultaat was het afgelopen verslagjaar opnieuw negatief. Dit wordt met name veroor-
zaakt door twee grote incidentele uitgaven. Het betreft de aanschaf van een sneeuwblazer en ook voor 
de verlichting zijn dit afgelopen verslagjaar nog de nodige kosten gemaakt. Vanwege de vorst zijn er 
kosten gemaakt voor brandstof en onderhoud van de veegmachine, zijn de Nuon-kosten hoger dan 
anders en zijn er kosten voor het organiseren van activiteiten gemaakt. Daartegenover stonden echter 
de opnieuw iets hogere contributie-inkomsten en de inkomsten uit de koek- en zopieverkoop. Voor vol-
gend jaar wordt weer een positief resultaat verwacht omdat er geen grote eenmalige uitgaven zijn voor-
zien. 
 
 
6 Verslag kascommissie (G. Kuipers en S. van Dijk) 
 
De heer Van Dijk vertelt dat hij samen met de heer Kuipers de boekhouding heeft gecontroleerd en dat 
er geen onregelmatigheden zijn geconstateerd. Op voorstel van de kascommissie verleent de vergade-
ring daarop décharge aan het bestuur voor het in het afgelopen jaar gevoerde financiële beleid. 
 
 
7 Benoeming nieuw lid kascommissie 
 
De (niet aanwezige) heer Kuipers wordt bedankt voor zijn werkzaamheden als kascommissielid. De 
heer S. van Dijk (Prins Bernhardweg 35 te Oranjewoud) zal volgend jaar samen met de heer P. Geux 
(Burgemeester Falkenaweg 146) de kas voor het seizoen 2012-2013 controleren. De heer Geux was 
vorig seizoen reserve en plaatsvervangend lid. Als nieuwe reserve en plaatsvervangend lid wordt de 
heer R. de Lange (Lollius Ademalaan 10, Oranjewoud) benoemd.  
 
 
8 Vaststellen contributie 
 
Er wordt besloten om de jaarlijkse contributie volgend seizoen (2013-2014) niet te verhogen. De contri-
butie blijft derhalve  € 5,-- per gezin (inclusief kinderen tot en met 15 jaar).  
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9 Bestuursverkiezing 
 
Aftredend conform het rooster van aftreden zijn mevrouw A. van der Meulen en de heren H. Kok en J. 
Oosterbaan. Alle aftredende bestuursleden zijn herkiesbaar en worden zonder tegenkandidaten herbe-
noemd.  
 
10 Diversen met betrekking tot de ijsbaan  
 
Via Geert Kuiper zijn twee nieuwe ijshockeygoaltjes verkregen. Voorzitter heeft zijn dank daarvoor 
reeds uitgesproken naar Geert. 
 
In verband met het faillissement van Noppert kunnen we niet meer beschikken over een container van 
dit bedrijf. Deze werd gehaald en gebracht en kon worden gebruikt voor een zeer luttel bedrag. 
Er zijn verschillende alternatieven inmiddels de revue gepasseerd, zoals huur van een container van 
commercieel bedrijf en het zelf aanschaffen container. Huren van een container blijkt vrij kostbaar te 
zijn en bij de aanschaf van een container is de opslag en het halen en brengen van de container naar 
de ijsbaan een lastig punt. Het bestuur zal contact zoeken met de gemeente om te onderzoeken of er 
wellicht toestemming kan worden verkregen voor een permanente plaatsing van een container.  
Los van de eventuele oplossing mag duidelijk zijn dat een opslagruimte bij de ijsbaan gedurende de 
winterperiode absoluut noodzakelijk is. 
 
Lidmaatschap KNSB. De aanleiding om dit lidmaatschap ter discussie te hebben, is onze wens om de 
statuten van onze IJsclub te actualiseren. De statuten van onze vereniging dateren van 1979 en zijn 
dus inmiddels 33 jaar oud. Door ontwikkelingen binnen de IJsclub, maar ook door externe ontwikkelin-
gen (b.v. het nieuw Burgerlijk Wetboek) hebben wij besloten dat onze statuten vernieuwd moeten wor-
den. Wij hebben vervolgens meerdere malen (eerste verzoek dateert al van 2008) een beroep gedaan 
op de dienstverlening van de KNSB (leveren van concept-statuten voor een eenvoudige natuurijsclub), 
maar dat heeft per saldo (nog) niks opgeleverd. 
Één en ander is aanleiding geweest om het lidmaatschap nog eens kritisch tegen het licht te houden. 
De conclusie is dat we voor onze jaarlijkse bijdrage (€ 1,05 per lid) eigenlijk niks terug krijgen. Voor b.v. 
de verzekeringen die via de KNSB lopen (bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering en WA-
verzekering) betalen we gewoon premie. Deze verzekeringen kunnen natuurlijk ook elders afgesloten 
worden. Slechts het regelen van de BUMA-STEMRA-rechten, waarvoor de KNSB een collectief con-
tract heeft afgesloten, lijkt op individuele basis lastiger (=duurder) te regelen. 
Vanavond is een brief met onze grieven en bevindingen geagendeerd als ingekomen stuk op de ge-
westelijke vergadering van de KNSB. Na de deze vergadering zal de brief ook nog worden gestuurd 
aan de KNSB. 
Ondertussen zoeken we een andere weg om onze statuten te actualiseren en naar een manier om 
buiten de KNSB, de BUMA-STEMRA-rechten op een goede manier te regelen. 
Afsluitend wordt door de vergadering aan het Bestuur gevraagd om op de komende ledenvergadering 
zo mogelijk met een voorstel te komen met betrekking tot het lidmaatschap van de KNSB. 
 
Contacten met Talant. Via Jan Oosterbaan is er contact geweest met een afdeling Groenverzorging in 
Heerenveen. Tijdens een daaropvolgend overleg is in principe afgesproken dat medewerkers van Ta-
lant op doordeweekse dagen de baan zullen prepareren voordat deze geopend wordt. Het gaat met 
name om het vegen van de baan in geval van sneeuwval. Deze principe-afspraken zullen in een ko-
mende winterperiode nog nader ingevuld moeten worden, maar als Bestuur zijn wij alvast heel blij met 
deze hulp.  
 
11 Rondvraag 
 
Klaas Lycklema à Nijeholt vraagt of het mogelijk is om eventueel een toiletvoorziening te plaatsen ge-
durende de openingsperiode van de ijsbaan. Met name leden van het vrouwelijk geslacht en kinderen 
zouden hieraan behoefte hebben. 
De voorzitter geeft aan dat de problematiek bekend is (ook binnen het vrouwelijke deel van het bestuur 
), maar blijkbaar niet al te groot, want slechts zelden wordt om een toilet gevraagd. Het plaatsen van 
een tijdelijke voorzieningen levert bovendien een aantal andere problemen/nadelen op zoals het 
schoonmaken, het bevriezen van het benodigde water en wellicht vandalisme. 
 
12 Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.05 uur en nodigt de aanwezige leden uit voor een borrel. 


